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SOLO DAL PARTNER UFFICIALE HYUNDAI:

Listino prezzi 
 
 
valido da luglio 2024



Pica® Origo® Amplia® Vertex® N Line 
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Unverbindliche Nettopreisempfehlung, CHF inkl. 8.1% MwSt. 
Hubraum Leistung Getriebe 

kW / PS  
Benzin 
1.0 T-GDi 73.5 / 100  6-Gang-Schaltgetriebe 
1.0 T-GDi    73.5 / 100 7-Stufen-Doppelkupplungsschaltgetriebe DCT 
 
Chassis & Sicherheit 
Hyundai Smart Sense: 
Aufmerksamkeitsassistent 
Anfahralarm Vorderfahrzeug 
Fernlichtassistent 
Spurhalteassistent 
Notbremsassistent mit Fussgänger- und Fahrraderkennung 
Querverkehrswarner hinten mit Bremsassistent 
Aktiver Totwinkelassistent 
Autobahn- und Stauassistent: 
- Verkehrszeichenerkennung mit automatischer Geschwindigkeitsregelung 
- Spurfolgeassistent 
- Navigationsbasierter adaptiver Tempomat (nur mit DCT) 
ABS mit elektronischer Bremskraftverteilung 
Berganfahrhilfe, ESP mit Multikollisionsbremse 
Elektronische Wegfahrsperre 
Front- und Seitenairbags vorne, Vorhangairbags vorne und hinten 
Deaktivierung Frontairbag Beifahrerseite 
Dreipunkt-Sicherheitsgurte und Gurtwarner auf allen Plätzen 
ISOFIX-Kindersitzverankerung hinten 
Aussentemperaturanzeige 
Reifendruck-Kontrollsystem 
Automatisches Notrufsystem eCall 
Rückfahrkamera mit digitalem Rückspiegel 
Einparkhilfe hinten 
Einparkhilfe hinten mit Bremsassistent 
Einparkassistent (parallel und rückwärts) 
 
Beleuchtung 
Lichtautomatik 
LED-Tagfahrlicht 
Halogen-Scheinwerfer 
LED-Scheinwerfer 
Statisches Kurvenlicht 
LED-Rückleuchten 
Ambientebeleuchtung 
 
Sitze & Lenkrad 
Lenkrad vertikal und axial verstellbar 
Lederlenkrad und -schaltknauf 
Beheizbares Lenkrad 
Mittelarmlehne vorne 
Bewegliche Mittelarmlehne vorne 
Sitzheizung vorne 
Sitzheizung hinten 
Rücksitze getrennt abklappbar (60/40) 
Insassenalarm 
Höhenverstellbarer Fahrersitz 
Stoffsitze 
 
Komfort & Innen 
Zentralverriegelung mit Fernbedienung 
Schlüsselloses Zugangssystem Smart Key mit Enginge Start/Stop-Taste 
Start-Stopp-Automatik 
Manuelle Klimaanlage 
Klimaautomatik mit Anti-Beschlagsystem 
4.2" TFT Supervision LCD-Armaturentafel 
10.25" Supervision LCD-Armaturentafel 
Tempomat 
Drive Mode Select 
Schaltwippen (nur mit DCT) 
Fensterheber vorne und hinten elektrisch 
Fensterheber Fahrerseite mit Auf-/Abwärtsautomatik und Einklemmschutz 
Automatisch abblendender Innenspiegel 
Make-up Spiegel beleuchtet 
Türgriffe innen lackiert 
Regensensor 
Ablagetasche an Rückseite des Beifahrersitzes 
Gepäckraumbeleuchtung und -abdeckung 
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Prix nets conseillés, CHF TVA 8.1% incluse 
Cylindrée Puissance     Boîte de vitesse 

kW / ch           
Essence 
1.0 T-GDi 73.5 / 100     Boîte manuelle à 6 rapports 
1.0 T-GDi 73.5 / 100     Boîte automatique à double embrayage à 7 rapports DCT 
 
Chassis & sécurité 
Hyundai Smart Sense: 
Assistant de vigilance 
Alerte de démarrage du véhicule précédent 
Feux de route intelligents 
Assistant de maintien de voie 
Assistant de freinage d'urgence avec détection piétons et vélos 
Alerte de circulation transversale arrière avec freinage automatique 
Assistant d’angle mort actif 
Assistant autoroute et bouchons: 
- Reconnaissance des panneaux de signalisation couplée au régulateur/limiteur de vitesse 
- Assistant de suivi de voie 
- régulateur de vitesse adaptatif intelligent (seulement avec DCT) 
ABS avec répartiteur électronique de la force de freinage 
Aide au démarrage en côte, ESP avec freinage multicollision 
Antidémarrage électronique 
Airbags frontaux et latéraux avant, airbags rideaux à l'avant et à l'arrière 
Désactivation airbag frontal côté passager 
Ceintures de sécurité à 3 points et alerte à toutes les places 
Fixation ISOFIX pour siège enfant arrière 
Indicateur de température extérieure 
Système de surveillance de la pression des pneus 
Système d'appel d'urgence automatique eCall 
Caméra de recul avec rétroviseur digital 
Aide au parcage arrière 
Aide au parcage arrière avec freinage automatique 
Système de stationnement automatique (parallèle ou perpendiculaire) 
 
Eclairage 
Éclairage automatique 
Feux de jour LED 
Phares halogènes 
Phares LED 
Phares de virage statiques 
Feux arrière LED 
Éclairage d’ambiance 
 
Sièges & volant 
Volant réglable en hauteur et profondeur 
Volant et pommeau du levier de vitesses gainés de cuir 
Volant chauffant 
Accoudoir central avant 
Accoudoir central avant mobile 
Sièges avant chauffants 
Sièges arrière chauffants 
Sièges arrière rabattables séparément (60/40) 
Alerte passagers arrière 
Siège conducteur réglable en hauteur 
Sièges en tissu 
 
Comfort & intérieur 
Verrouillage centralisé avec télécommande 
Système d'accès sans clé Smart Key avec touche de démarrage Engine Start/Stop 
Fonction start-stop 
Climatisation manuelle 
Climatisation automatique avec système antibuée 
Tableau de bord TFT-Supervision 4.2" 
Tableau de bord LCD-Supervision 10.25" 
Régulateur de vitesse 
Drive Mode Select 
Palettes de commande (DCT) 
Lève-vitres avant et arrière électriques 
Vitre conducteur avec montée/descente automatique et fonction anti-pincement 
Rétroviseur intérieur anti-éblouissement automatique 
Miroirs de courtoisie éclairés 
Poignées de porte intérieures peintes 
Capteur de pluie 
Poche aumônière au dos de siège passager 
Eclairage de coffre et de cache-bagages 

Pica® Origo® Amplia® Vertex® N Line 
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Prezzi netti consigliati, CHF IVA al 8.1% inclusa 
Cilindrata Potenza Cambio 

kW / CV  
Benzina 
1.0 T-GDi 73.5 / 100 Cambio manuale a 6 rapporti 
1.0 T-GDi 73.5 / 100 Cambio a doppia frizione DCT a 7 rapporti 
 
Chassis & sicurezza 
Hyundai Smart Sense: 
Sistema di rilevamento di stanchezza 
Avviso di partenza del veicolo precedente 
Assistenza all'uso degli abbaglianti 
Assistente mantenimento corsia 
Assistente di frenata d'emergenza con riconoscimento pedoni e biciclette 
Assistente anti-collisione per il traffico trasversale posteriore 
Assistente angolo morto attivo 
Assistente per l'autostrada e gli ingorghi: 
- Riconoscimento dei segnali stradali accoppiato al Tempomat/limitatore di velocità 
- Assistente allineamento corsia 
- Tempomat adattivo basato sulla navigazione (solo con DCT) 
ABS con distributore elettronico della forza frenante 
Assistenza alla partenza in salita, ESP con freno multicollision 
Blocco elettronico dell'avviamento 
Airbags frontali e laterali anteriori, airbag a tendina anteriori e posteriori 
Disattivazione airbag frontale lato passeggero 
Cinture di sicurezza a 3 punti e spia e cicalino su tutti i posti 
Fissaggio ISOFIX per seggiolini posteriore 
Indicazione temperatura esterna 
Sistema controllo pressione dei pneumatici 
Chiamata automatica di emergenza eCall 
Telecamera di parcheggio in retromarcia con retrovisore digitale 
Assistenza al parcheggio posteriore 
Assistenza al parcheggio posteriore con funzione anti-collisione 
Sistema di parcheggio automatico (parallelo o perpendicolare) 
 
Illuminazione 
Accensione automatica dei fari 
Fari diurni LED 
Fari alogeni 
Fari LED 
Fari direzionali statici 
Gruppi ottici posteriori LED 
Illuminazione ambiente 
 
Sedili e volante 
Volante regolabile in altezza e profondità 
Volante e pomello del cambio in pelle 
Volante riscaldabile 
Bracciolo centrale anteriore 
Bracciolo centrale anteriore mobile  
Sedili anteriori riscaldabili 
Sedili posteriori riscaldabili 
Sedili posteriore sdoppiato (60/40) 
Indicatore di presenza sui sedili posteriori 
Sedile conducente regolabile in altezza 
Sedili in tessuto 
 
Convenienza & interno 
Chiusura centralizzata con telecomando 
Sistema di accesso senza chiave Smart Key con pulsante Engine Start/Stop 
Funzione start-stop 
Climatizzatore manuale 
Climatizzatore automatico con Sistema di sbrinamento 
Cruscotto TFT-Supervision 4.2" 
Cruscotto LCD-Supervision 10.25" 
Tempomat 
Drive Mode Select 
Bilancieri al volante (DCT) 
Alzacristalli elettrici anteriori e posteriori 
Alzacristallo conducente con funzione up/down e safety 
Specchio retrovisore interno elettrocromico 
Specchietti make-up illuminati 
Maniglie interne verniciate 
Sensore di pioggia 
Borsa portaoggetti dietro lo schienale del sedile passaggero 
Illuminazione bagagliaio e di copribagagli 



Phantom Atlas Aurora Lumen  Vibrant  
Black White Gray Gray Blue  
Pearl Pearl Pearl Pearl 
700.- 300.- 700.- 700.- 700.- 

- 900.- - 1’300.- 1'300.- 

Dragon Meta  Lucid Mangrove
Red Blue Lime Green

Pearl Pearl Metallic Pearl
700.- 700.- 700.- ■

1’300.- 1’300.- 1’300.- 600.-

Karosseriefarbe 
 
 
Dach in Karosseriefarbe 
Dach in Phantom Black  
 
 
 
 
 
Karosseriefarbe 
 
 
Dach in Karosseriefarbe 
Dach in Phantom Black  
 
  nicht für Pica® und Origo® und nicht mit Glasschiebedach

Aussenfarben

(Fortsetzung)
Gepäcknetz 
Privacy Glass (dunkel getönte Scheiben ab B-Säule) 
 
Multimedia 
Navigationssystem mit 10.25"-Touchscreen mit Radio DAB+ 
MapCare Lifetime - lebenslange Updates* (exkl. Arbeitsleistung) 
Kabelloses Laden für Smartphones 
Android Auto™- und Apple CarPlay™-Funktion 
Telematikdienst Bluelink® Lite (10 Jahre gratis) 
Multi-Bluetooth® mit Freisprecheinrichtung 
Anzahl USB-Anschlüsse vorne / hinten 
Premium Audiosystem Bose mit Verstärker, Subwoofer und Center-Speaker 
Anzahl Lautsprecher 
Audio-Fernbedienung am Lenkrad 
 
Aussen 
Stahlfelgen mit Radzierblenden 
Leichtmetallfelgen 
Reifen-Reparaturset 
Türgriffe in Wagenfarbe 
Aussenspiegel in Wagenfarbe 
Fensterzierleiste in Chrom 
Elektrisch verstell- und beheizbare Aussenspiegel 
Elektrisch einklappbare Aussenspiegel 
Vorbereitung für Anhängevorrichtung (ohne 13-polige Steckdose) 
N Line Design 
 
Optionen 
Elektrisches Glasschiebedach 
 
SAFE_TEC.pack® (nur mit DCT) 
beinhaltet alle mit P markierten Ausstattungen 
 
* 10 Jahre kostenlose Kartenupdates und 7 Jahre Geräteupdates ab Produktionsende der 

Geräteserie 
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- - ■ ■ ■ 
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- - P - - 
 

Pica® Origo® Amplia® Vertex® N Line

Pica® / Origo® / Amplia® / Vertex® N Line

■ = Serienausstattung        - = Nicht erhältlich        P = Paketausstattung

Interieur

Stoff schwarz Stoff schwarz

Phantom Atlas Aurora Lumen  Vibrant  
Black White Gray Gray Blue  
Pearl Pearl Pearl Pearl 
700.- 300.- 700.- 700.- 700.- 

- 900.- - 1’300.- 1'300.- 

Dragon Meta  Lucid Mangrove
Red Blue Lime Green

Pearl Pearl Metallic Pearl
700.- 700.- 700.- ■

1’300.- 1’300.- 1’300.- 600.-

(suite)
Filet à bagages 
Privacy Glass, vitres surteintées à l'arrière (dès pilier B) 
 
Multimédia 
Navigation avec écran couleur de 10.25" et radio numérique DAB+ 
MapCare Lifetime 
Chargeur sans fil pour smartphone 
Fonction Android Auto™ et Apple CarPlay™ 
Services connectés Bluelink® Lite (10 ans gratuits) 
Multi-Bluetooth® avec fonction mains-libres 
Nombre de connexions USB à l'avant / à l'arrière 
Système audio Premium Bose avec amplificateur, subwoofer et haut-parleur central 
Nombre de haut-parleurs 
Commandes audio au volant 
 
Extérieur 
Jantes en tôle avec enjoliveurs 
Jantes en alliage léger 
Kit de réparation des pneus 
Poignées de portes couleur carrosserie 
Rétroviseurs extérieurs couleur carrosserie 
Baguette des vitres chromée 
Rétroviseurs extérieurs à réglage électrique et chauffants 
Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement 
Préinstallation du dispositif d'attelage (sans prise 13 broches) 
N Line Design 
 
Options 
Toit ouvrant électrique vitré 
 
SAFE_TEC.pack® (seulement avec DCT) 
comprend tous les équipements marqués d'un P 
 
* 10 ans d'actualisation gratuite des cartes et 7 ans d'actualisation gratuite des appareils 

à partir de la date de fin de production de la série d'appareils 

Couleurs extérieures

Couleur carrosserie 
 
 
Toit en couleur carrosserie  
Toit en Phantom Black  
 
 
 
 
 
Couleur carrosserie 
 
 
Toit en couleur carrosserie  
Toit en Phantom Black  
 
  non per Pica® e Origo® e non per tetto apribile in vetro
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Pica® Origo® Amplia® Vertex® N Line

Pica® / Origo® / Amplia® / Vertex® N Line
Tissu noir

■ = Équipement de série       - = Pas disponible       P = Équipement d’un paquet

Intérieur

Tissu noir

Phantom Atlas Aurora Lumen  Vibrant  
Black White Gray Gray Blue  
Pearl Pearl Pearl Pearl 
700.- 300.- 700.- 700.- 700.- 

- 900.- - 1’300.- 1'300.- 

Dragon Meta  Lucid Mangrove
Red Blue Lime Green

Pearl Pearl Metallic Pearl
700.- 700.- 700.- ■

1’300.- 1’300.- 1’300.- 600.-

(continuazione)
Rete bagagli 
Privacy Glass, vetri posteriori sfumati (dal pilastro B) 
 
Multimedia 
Sistema di navigazione con schermo a colori da 10.25" con radio digitale DAB+ 
MapCare Lifetime 
Sistema di ricarica wireless per smartphone 
Funzione Android Auto™ e Apple CarPlay™ (Pica®, Origo® wireless) 
Servizi telematici Bluelink® Lite (10 anni gratuiti) 
Multi-Bluetooth® con dispositivo mani-libere 
Numero di connessioni USB anteriore / posteriore 
Sistema audio Premium Bose con amplificatore, subwoofer e altoparlante centrale 
Numero di relatori 
Telecomando audio al volante 
 
Esterno 
Cerchi in acciaio con coprimozzi 
Cerchi in lega leggera 
Kit di riparazione dei pneumatici 
Maniglie delle porte in colore vettura 
Retrovisori esterni in colore vettura 
Modanature finestrini cromate 
Retrovisori esterni regolabili e riscaldabili elettricamente 
Retrovisori esterni ribaltabili elettricamente 
Preparazione per dispositivo di traino (senza presa a 13 poli) 
N Line Design 
 
Opzioni 
Tetto apribile in vetro a comando elettrico 
 
SAFE_TEC.pack® (solo con DCT) 
include tutte le opzioni contrassegnate con una P 
 
* 10 anni d'aggiornamento gratuito delle carte e 7 anni d'aggiornamento gratuito del 

navigatore a partire dalla data di fine della produzione della serie di navigatori 
 

Colori esterni

Colore carrozzeria 
 
 
Tetto in colore carrozzeria 
Tetto in Phantom Black  
 
 
 
 
 
Colore carrozzeria 
 
 
Tetto in colore carrozzeria 
Tetto in Phantom Black  
 
 pas pour Pica® et Origo® et pas avec toit ouvrant électrique vitré

- - - ■ ■ 
- - ■ ■ ■ 
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- - P - - 
 

Pica® Origo® Amplia® Vertex® N Line

Pica® / Origo® / Amplia® / Vertex® N Line
Tessuto nero Tessuto nero

■ = Equipaggiamento di serie  - = Non disponibile  P = Equipaggiamento di un pacchetto

Interno



Winterkomplettradsatz                                                                     Preis inkl. MwSt exkl. Montage 
16 Zoll Alu, "Spin Black"  ab 1’378.-  
15 Zoll Alu, "Twist Graphite"  ab  1’229.-  
15 Zoll, "Stahl"        ab 859.-  
 
 
 
 
Entdecken Sie weitere Winterkompletträder auf unserer Website 
 
 
                                   
 
 
 
Zubehör 
Teilenummer          Zubehör                                                              Preis inkl. MwSt exkl. Montage  
 
Innenraumschutz                                                                                                                                         
Q0143-ADE00        Fussmatten, Velours                                                                                       96.- 
Q0131-ADE00GR   Fussmatten, Gummi                                                                                     137.- 
Q0122-ADE10MH  Kofferraumwanne für doppelten Boden und Subwoofer (MHEV)      86.- 
Q0122-ADE10        Kofferraumwanne für doppelten Boden ohne Subwoofer                   86.- 
Q0120-ADE10MH  Kofferraumteppich für doppelten Boden  
                                   und Subwoofer (MHEV)                                                                                 82.- 
Q0120-ADE10        Kofferraumteppich für doppelten Boden  
                                   ohne Subwoofer                                                                                              82.- 
 
Fahrzeugpflege 
003.77911.00         Hyundai Bag Gyeon Basic HY1 (Für die Innenreinigung)                      89.- 
003.77928.00         Hyundai Bag Gyeon Basic HY2 (Für die Innen- und  
                                   Aussenreinigung)                                                                                           146.- 
 
Transportzubehör 
ZC01-THBC32        Dachträger Wingbar edge (Thule)                                                             430.- 
99730-ADE10         Dachbox (original), Volumen 330 Liter                                                    869.- 
99701-ADE10         Ski & Snowboard Träger 400, bis 4 Paar Ski oder 2 Snowboards      234.- 
99701-ADE00         Ski & Snowboard Träger 600, bis 6 Paar Ski oder 4 Snowboards      248.- 
ZC70-933100          Fahrradträger (Thule) EasyFold XT 2, absenkbar & faltbar                 962.- 
ZC70-934100          Fahrradträger (Thule) EasyFold XT 3, absenkbar & faltbar              1’082.- 
 
                                                                                                                     Preis inkl. MwSt inkl. Montage 
 
Anhängerkupplung (original), abnehmbar inkl. 13 Poligem Kabelstrang (Conwys)    1’687.- 
 
 
 
 
Entdecken Sie weiteres Zubehör auf unserer Website 
 
 
                                                                                                                                              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Garantieverlängerungen 

Erweitern Sie Ihre Garantie um 2 Jahre - mit der Hyundai Swiss Warranty+ 

Schutz vor unerwarteten  
und teuren Reparatur- 
kosten

ohne Km-Begrenzung   

i20 

+ 1 Jahr

530.-

+ 2 Jahre

954.-

Wertsteigerung beim  
Weiterverkauf des  
Fahrzeuges

Übertragbar  
Europaweit gültig 

1549 / 1543 / 1536*1545 / 1539 / 1531*
1775

     4065

*15" / 16" / 17"

        660 2580 825
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Amplia® 
 
195/55 R16

Pica® / Origo® 
 
185/65 R15

Vertex® 
 
215/45 R17

N Line 
 
215/45 R17

Masse (mm)

16'' Leichtmetallfelgen 15'' Stahlfelgen mit Radzierblenden

17'' Leichtmetallfelgen 17'' Leichtmetallfelgen 

Räder

                                                                 

                                                                 

Jeu de roues d'hiver                                                                           Prix TVA incluse, hors montage 
16 pouces aluminium, "Spin Black" à partir de 1’378.-  
15 pouces aluminium, "Twist Graphite" à partir de 1’229.-  
15 pouces, "acier" à partir de 859.-  
 
 
 
 
Découvrez d'autres roues d'hiver sur notre site web 
 
 
                                   
 
 
 
Accessoires 
Référence                Produit                                                                Prix TVA incluse, hors montage 
 
Protection de l'intérieur 
Q0143-ADE00        Tapis de sol en velours                                                                                   96.- 
Q0131-ADE00GR   Tapis de sol en caoutchouc                                                                        137.- 
Q0122-ADE10MH  Bac de coffre avec double fond et subwoofer (MHEV)                          86.- 
Q0122-ADE10        Bac de coffre avec double fond sans subwoofer                                    86.- 
Q0120-ADE10MH  Tapis de coffre réversible avec double fond et subwoofer (MHEV)   82.- 
Q0120-ADE10        Tapis de coffre réversible avec double fond sans subwoofer              82.- 
 
Produits d'entretien automobile 
003.77911.00         Hyundai Bag Gyeon Basic HY1 (Pour le nettoyage intérieur)                 89.- 
003.77928.00         Hyundai Bag Gyeon Basic HY2 (Pour le nettoyage intérieur et ext.)  146.- 
 
Accessoires pour le transport                                                                                                                   
ZC01-THBC32        Barre de toit, (Thule) Wingbar edge                                                         430.- 
99730-ADE10         Coffre de toit, capacité 330 litres                                                              869.- 
99701-ADE10         Porte-skis et snowboards 400, jusqu'à 4 paires de skis  
                                   ou 2 snowboards                                                                                           234.- 
99701-ADE00         Porte-skis et snowboards 600, jusqu'à 6 paires de skis  
                                   ou 4 snowboards                                                                                           248.- 
ZC70-933100          Porte-vélos (Thule) Easy Fold XT2, abaissable et pliable                    962.- 
ZC70-934100          Porte-vélos (Thule) Easy Fold XT3, abaissable et pliable                 1’082.- 
 
                                                                                                                          Prix TVA incluse et montage 
 
Dispositif d'attelage démontable, (d'origine) et 13 p. faisceau de câbles incluse  
(Conwys)                                                                                                                                          1’687.- 
 
 
 
 
Découvrez d'autres accessoires sur notre site web 
 
 
                                                                                                                                              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Extensions de garantie 

Prolongez votre garantie de 2 ans - avec Hyundai Swiss Warranty+

Protection contre les frais  
de réparation inattendus  
et coûteux 

Sans limite de kilomètres

i20 

+ 1 an

530.-

+ 2 ans

954.-

Augmentation de la valeur 
du véhicule lors de la 
revente 

Transférable  
Valable dans toute l'Europe 

1549 / 1543 / 1536*1545 / 1539 / 1531*
1775

     4065

*15" / 16" / 17"

        660 2580 825

14
50

 (1
45

5)

Amplia® 
 
195/55 R16

Pica® / Origo® 
 
185/65 R15

Vertex® 
 
215/45 R17

N Line 
 
215/45 R17

Dimensions (mm)

Jantes en alliage léger 16"Jantes en tôle avec enjoliveurs 15"

Jantes en alliage léger 17" Jantes en alliage léger 17"

Roues

                                                                 

                                                                 

Set completo di ruote invernali                                      Prezzo IVA inclusa, montaggio escluso 
16 Pollici alluminio, "Spin Black"                                                                       a partire da   1’378.-  
15 Pollici alluminio,"Twist Graphite"                                                                 a partire da   1’229.-  
15 Pollici, cerchio in "acciaio"                                                                            a partire da      859.-  
  
 
 
 
Scoprite altre ruote invernali complete sul nostro sito web 
 
 
                                                                                                                                              
 
 
 
Accessori 
Numero articolo    Prodotto                                              Prezzo IVA inclusa, montaggio escluso 
 
Protezione degli interni 
Q0143-ADE00        Tappetini in velluto                                                                                         96.- 
Q0131-ADE00GR   Tappetini in gomma                                                                                     137.- 
Q0122-ADE10MH Vasca baule, bagagliaio con doppio fondo e subwoofer (MEHV)       86.- 
Q0122-ADE10        Vasca baule, bagagliaio con doppio fondo e senza subwoofer           86.- 
Q0120-ADE10MH Tappeto baule reversibile, bagagliaio con doppio fondo  
                                   e subwoofer                                                                                                       82.- 
Q0120-ADE10        Tappeto baule reversibile, bagagliaio con doppio fondo  
                                   e senza subwoofer                                                                                           82.- 
 
Prodotti per la cura dell' auto 
003.77911.00         Hyundai Bag Gyeon Basic HY1 (Per la pulizia interna)                           89.- 
003.77928.00         Hyundai Bag Gyeon Basic HY2 (Per la pulizia esterna e interna)      146.- 
 
Accessori per il trasporto 
ZC01-TTBC32         Portapacchi, Wingbar edge, (Thule)                                                         430.- 
99730-ADE10         Box da tetto, capacità 330 litri                                                                   869.- 
99701-ADE10         Porta sci e snowboard 400, fino a 4 paia di sci o 2 snowboard         234.- 
99701-ADE00         Porta sci e snowboard 600, fino a 6 paia di sci o 4 snowboard         248.- 
ZC70-933100         Portabici (Thule) Easy Fold XT2, abbassabile e ripiegabile                 962.- 
ZC70-934100         Portabici (Thule) Easy Fold XT3,abbassabile e ripiegabile              1’082.- 
 
                                                                                                     Prezzo IVA inclusa, montaggio incluso 
 
Gancio traino amovibile (originale) incluso di cablaggio a 13 P. (Conwys)                    1’687.- 
 
 
 
 
Scoprite altri accessori nel nostro sito web 
 
 
                                                                                                                                              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Estensioni di garanzia  

Estendete la vostra garanzia di 2 anni - con Hyundai Swiss Warranty+ 

Protezione da costi di  
riparazione imprevisti e 
costosi

Senza limitazione di Km

i20 

+ 1 anno

530.-

+ 2 anni

954.-

Aumento del valore in 
caso di rivendita del  
veicolo

Trasferibile  
Valido in tutta Europa 

1549 / 1543 / 1536*1545 / 1539 / 1531*
1775

     4065

*15" / 16" / 17"

        660 2580 825

14
50
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Amplia® 
 
195/55 R16

Pica® / Origo® 
 
185/65 R15

Vertex® 
 
215/45 R17

N Line 
 
215/45 R17

Dimensioni (mm)

Cerchi in lega leggera 16"Cerchi in acciaio con coprimozzi 15"

Cerchi in lega leggera 17" Cerchi in lega leggera 17"

Ruote

                                                                 

                                                                 

http://www.hyundai.com/ch/de/wkr.html
http://www.hyundai.com/ch/de/zubehoer.html
http://www.hyundai.com/ch/fr/rch.html
http://www.hyundai.com/ch/fr/accessoires.html
http://www.hyundai.com/ch/it/rci.html
http://www.hyundai.com/ch/it/accessori.html
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TECHNISCHE DATEN 
 
Getriebe 
Anzahl Gänge 
 
Türen / Plätze 
 
Motor 
Anzahl Zylinder 
Bohrung x Hub 
Hubraum 
Verdichtungsverhältnis 
Höchstleistung 
bei Drehzahl 
Maximales Drehmoment 
bei Drehzahl 
 
Treibstoff 
Benzin 
Partikelfilter 
 
Kraftübertragung 
Vorderradantrieb 
 
Radaufhängung 
Vorne McPherson Einzelradaufhängung, Stabilisator 
Hinten Verbundlenkerachse 
 
Bremsen 
Vorne Scheiben, belüftet 
Hinten Trommel (Pica®) 
Hinten Scheiben (Origo®, Amplia®, Vertex®, N Line) 
 
Lenkung 
Wendekreisdurchmesser 
 
Volumen 
Tankinhalt 
Laderaumvolumen (min. / max.) 
 
Fahrleistungen 
Höchstgeschwindigkeit 
Beschleunigung 0-100 km/h 
 
Treibstoff-Normverbrauch (715/2007)1) 

Abgasnorm 
Gesamt  
CO2 Ausstoss (gesamt)2) 

CO2 Emission aus der Treibstoffbereitstellung 
Energieeffizienz-Kategorie  
 
Masse und Gewichte 
Bodenfreiheit 
Leergewicht3)  

Gesamtgewicht3)  

Dachlast 
Anhängelast gebremst 

ungebremst  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

mm 
cm3 

 
kW / PS 
(1/min) 

Nm 
(1/min) 
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km/h 
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l/100 km 
g/km 
g/km 

A-G 
 
 

mm 
kg 
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DONNEES TECHNIQUES 
 
Boîte de vitesse 
Nombre de rapports 
 
Nombre de portes / nombre de places 
 
Moteur 
Nombre de cylindres 
Alésage x course 
Cylindrée 
Rapport volumétrique 
Puissance maxi 
Régime correspondant 
Couple maxi 
Régime correspondant 
 
Carburant 
Essence 
Filtre à particules 
 
Transmission 
Traction avant 
 
Suspensions 
Avant type McPherson, roues indépendantes, barre antiroulis 
Arrière essieu de torsion 
 
Freins 
Avant à disque, ventilés 
Arrière à tambours (Pica®) 
Arrière à disque       (Origo®, Amplia®, Vertex®, N Line) 
 
Direction 
Diamètre de braquage 
 
Volumes 
Capacité du réservoir 
Volume du coffre (min. / max.) 
 
Performances 
Vitesse maxi 
Accélération de 0 à 100 km/h 
 
Consommation normalisée  (715/2007)1) 

Norme d’émission 
Mixte  
Émissions CO2 (mixte)2) 

Émissions de CO2 liées à la fourniture de carburant 
Catégorie de rendement énergétique 
 
Dimensions et poids  
Garde au sol 
Poids à vide3) 

Poids total3) 

Charge de toit 
Poids remorquable freiné 

non freiné  
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DATI TECNICI 
 
Cambio 
Numero di rapporti 
 
Numero di porte / numero di posti 
 
Motore 
Numero di cilindri 
Alessaggio x corsa 
Cilindrata 
Rapporto di compressione 
Potenza massima 
a giri 
Coppia motrice massima 
a giri 
 
Carburante 
Benzina 
Filtro antiparticolato 
 
Trasmissione 
Trazione anteriore 
 
Sospensioni 
McPherson, barra antirollio 
Posteriore barra di torsione trasversale 
 
Freni 
Anteriori a disco, ventilanti 
Posteriori a tamburo (Pica®) 
Posteriori a disco       (Origo®, Amplia®, Vertex®, N Line) 
 
Sterzo 
Diametro di sterzata 
 
Volumi 
Capacità serbatoio 
Volume bagagliaio (min. / max.) 
 
Prestazioni 
Velocità massima 
Accelerazione 0-100 km/h 
 
Consumi normalizzati (715/2007)1) 

Normativa 
Combinato 
Emissioni CO2 (combinato)2) 

Emissioni di CO2 dalla messa a disposizione di carburante 
Categoria d‘efficienza energetica  
 
Dimensioni e pesi                                                                   
Altezza libera dal suolo 
Peso a vuoto3)  

Peso complessivo3)  

Carico tetto 
Peso rimorchiabile frenato 

non frenato 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

mm 
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Nm 
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1) Fahrweise, Strassen- und Verkehrsverhältnisse, Umwelteinflüsse und Fahrzeugzustand 
können Verbrauchs- und CO2-Emissionswerte beeinflussen. Die angegebenen Werte 
 wurden nach dem WLTP-Messverfahren auf dem Prüfstand ermittelt. 

 
2) Durchschnitt aller in der Schweiz angebotenen  Neu wagen: 122 g/km. Zielwert: 118 g/km. 
 
3) Zahlen gemäss EU-Vor schrif ten. Leergewicht  betriebsbereit inkl. Fahrer (75 kg). 
 
Preise und Ausstattung im Zeit punkt der Drucklegung.  HYUNDAI behält sich das Recht vor, 
Preise, Ausstattung oder Daten jederzeit und ohne  Vorankündigung zu ändern.  
Alle Angaben ohne Gewähr. Diese Preisliste ersetzt alle vorgängigen. Bei teilnehmenden 
Händlern.

Europäische Werksgarantiea) (Auszug) 
• 5 Jahre ohne Kilometerbegrenzung 
• 12 Jahre gegen Durchrostung 
a) Weltweit gültig. Nur für Fahrzeuge, welche ursprünglich vom Endkunden bei einem 

offiziellen Hyundai-Partner (in der Schweiz und dem Europäischen Wirtschaftsraum) 
erworben wurden, entsprechend den Bedingungen im Garantiedokument. 

 
Mehr Informationen: hyundai.ch/garantie 
 
 
 
 
 
Hyundai Assistanceb) 
• 5 Jahre ohne Kilometerbegrenzung (kostenloser Pannen- und Abschleppdienst bei 

Panne und Unfall. Rund um die Uhr, in über 40 Ländern Europas.) 
b) Nur für Fahrzeuge, welche durch Hyundai Suisse importiert und durch einen offiziellen 

Hyundai-Partner an den Endkunden verkauft wurden. 
 
Mehr Informationen: hyundai.ch/garantie 
 
 
 
 
 
Ihr Hyundai-Partner

Hyundai Switzerland, Astara Mobility Switzerland AG 
Richtiplatz 5, 8304 Wallisellen 
info.hyundai.ch@astara.com      hyundai.ch H
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1) La conduite, les conditions routières et atmosphériques ainsi que l’état du véhicule peu-
vent influencer la consommation et les émissions de CO2. Les valeurs indiquées ont été 
mesurées au banc d’essai selon le protocole WLTP. 

 
2) Moyenne de tous les  véhicu les neufs disponibles en Suisse : 122 g/km.  

Valeur cible : 118 g/km. 
 
3) Valeurs conformes aux  directives UE. Le poids à vide s’entend en ordre de marche avec 

conducteur (75 kg). 
 
Prix et équipements au moment de la mise à l'impression.  HYUNDAI se réserve le droit  
de modifier prix, équipements et autres données à tout moment et sans préavis. Toutes 
données fournies sans garantie. Cette liste de prix remplace toutes les précédentes. Chez 
les concessionnaires participants.

Garantie d’usine européennea) (extrait) 
• 5 ans de garantie d’usine avec kilométrage illimité 
• 12 ans de garantie contre la corrosion perforante 
a) Valable dans le monde entier. Seulement valable pour les véhicules acquis par un  

client final chez un partenaire officiel Hyundai (en Suisse et dans l’Espace économique  
européen), selon les conditions dans le document de garantie. 

 
Plus d’informations : hyundai.ch/garantie 
 
 
 
 
 
Hyundai Assistanceb) 
• 5 ans avec kilométrage illimité (service dépannage et remorquage gratuit en cas de 

panne ou d’accident. 24 heures par jour et dans plus de 40 pays européens.) 
b) Uniquement pour les véhicules ayant été importés par Hyundai Suisse et vendus au 

client final par un partenaire Hyundai officiel. 
 
Plus d’informations : hyundai.ch/garantie 
 
 
 
 
 
Votre partenaire Hyundai

Hyundai Switzerland, Astara Mobility Switzerland SA 
Richtiplatz 5, 8304 Wallisellen 
info.hyundai.ch@astara.com      hyundai.ch

Garanzia di fabbrica europeaa) (estratto) 
• 5 anni di garanzia a chilometraggio illimitato  
• 12 anni di garanzia anticorrosione 
a) Validità in tutto il mondo. Solo valida per vetture acquistate da un cliente finale presso 

un partner Hyundai ufficiale (in Svizzera e nello Spazio economico europeo), secondo  
le condizioni nel documento di garanzia. 

 
Per più informazioni: hyundai.ch/garanzia 
 
 
 
 
 
Hyundai Assistanceb) 
• 5 anni a chilometraggio illimitato (servizio di riparazione guasti e recupero del veicolo 

gratuito in caso di panne o incidente. 24 ore su 24 in oltre 40 paesi europei.) 
b) Esclusivamente per veicoli importati da e venduti a un cliente finale tramite un partner 

ufficiale Hyundai. 
 
Per più informazioni: hyundai.ch/garanzia 
 
 
 
 
 
Il vostro partner Hyundai 
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1) Lo stile di guida, le condizioni stradali e del traffico, condizioni atmosferiche e lo stato  
del veicolo possono influenzare il consumo e le emissioni di CO2. I valori indicati sono 
stati determinati sul banco di prova in base al nuovo ciclo di prova WLTP. 

 
2) Media di tutte le vetture nuove disponibili in Svizzera: 122 g/km. Obiettivo: 118 g/km. 
 
3) Cifre conformi alle norme UE. Peso a vuoto in ordine di marcia con conducente (75 kg). 
 
Prezzi e equipaggiamenti al momento della stampatura. HYUNDAI si riserva il diritto di 
 modificare prezzi, equipaggiamenti e dati tecnici in qualsiasi istante e senza preavviso.  
Tutte le indicazioni senza garanzia. Questo listino prezzi sostituisce tutti i precedenti. 
Presso i concessionari aderenti.

Hyundai Switzerland, Astara Mobility Switzerland SA 
Richtiplatz 5, 8304 Wallisellen 
info.hyundai.ch@astara.com      hyundai.ch
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* La garantie usine européenne Hyundai de 5 ans avec 
 kilométrage illimité est seulement valable pour les véhi-
cules acquis par un client final chez un partenaire officiel 
Hyundai (en Suisse et dans l’Espace économique euro-
péen), selon les conditions dans le document de garantie.

Hyundai Switzerland
Astara Mobility Switzerland SA 
Richtiplatz 5, 8304 Wallisellen 
info.hyundai.ch@astara.com 
hyundai.ch

Hyundai 
garantie usine
Sans souci avec une Hyundai de 
votre partenaire officiel Hyundai.*

Votre partenaire Hyundai

La garantie usine européenne rend votre Hyundai encore 
plus précieuse car:
• elle est valable dans le monde entier;
• elle est valable chez tous les partenaires officiels 

Hyundai;
• elle ne donne lieu à aucune avance sur frais ni aucune 

franchise. En cas de sinistre à l’étranger, vous n’aurez 
donc aucuns frais à payer, et de ce fait, n’aurez pas be-
soin d’exiger un remboursement par la suite.

Et ce n’est pas fini! Tous les véhicules Hyundai  importés 
par Hyundai Suisse et achetés par le client final auprès 
d’un partenaire officiel Hyundai en Suisse disposent de 
 l’ Hyundai Assistance gratuite pendant au moins 5 ans. Bien 
entendu, à votre disposition 24 heures sur 24, 7 jours sur 7, 
non seulement en cas de panne, mais aussi en cas d’acci-
dent. Et ce, en Suisse et dans plus de 40 pays européens. 
Autrement dit, Hyundai se tient à vos côtés en tant que par-
tenaire même en cas de panne ou d’accident.

Hyundai garantie usine Hyundai garantie usine



• 12 ans de garantie contre la corrosion perforante.

• Hyundai Assistance pendant 5 ou 8 ans, selon le modèle 
(en cas de panne ou d’accident, dans plus de 40 pays 
européens).

Niveau de sécurité et d’équipement
Conformément aux tarifs officiels de Hyundai Suisse. Les 
véhicules Hyundai importés en Suisse par le réseau de 
vente officiel sont définis spécifiquement pour le pays 
et portent les désignations de versions suivantes: Pica®, 
Origo®, Amplia®, Plena® et Vertex®. Ces désignations ne 
peuvent être utilisées que pour des véhicules  importés 
par le réseau officiel, afin de protéger les clients des par-
tenaires officiels Hyundai et d’éviter les déclarations 
abusives.

Documentation du véhicule
Dans la langue fédérale respective (instructions d’emploi 
du véhicule et de la radio, manuel du système de naviga-
tion, brochure de service et de garantie).

Vous profitez également des 
avantages suivants:

Services LIVE et Bluelink®
Utilisez les services LIVE (informations en ligne comme 
les données relatives au trafic en temps réel) et contrôlez 
votre Hyundai via smartphone à l’aide des services 
connectés Bluelink®.**

Cartes et services de navigation
Avec MapCare, Hyundai met gratuitement à disposition 
les données cartographiques (Europe de l’Ouest) et les 
mises à jour des appareils (coûts d’installation non inclus).

Offres commerciales
• Des offres attractives conformément aux promotions 

officielles éventuelles de Hyundai Suisse et des parte-
naires Hyundai participants.

• Conditions de leasing avantageuses et à juste prix grâce 
au partenariat avec Hyundai Finance.

• Meilleur maintien de la valeur sur le marché de 
l’occasion.

Votre partenaire officiel Hyundai 
est synonyme de:

• Partenariat pour toutes les questions de mobilité.

• Conseils avant l’achat (y compris course d’essai, calcul 
du leasing).

• Offre de reprise sérieuse et juste (pas d’évaluation à 
distance peu réaliste qui est réduite considérablement 
après l’inspection concrète du véhicule).

• Obtention du véhicule souhaité.

• Préparation du véhicule rigoureuse conformément aux 
indications du constructeur (y compris accomplisse-
ment de rappels connus éventuels).

• Remise du véhicule, y compris explication  complète 
du véhicule et de la totalité des fonctionnalités 
d’équipement.

• Proximité géographique et responsabilité locale.

Votre partenaire officiel Hyundai assure le suivi de votre vé-
hicule pendant la totalité de sa durée de vie, et ce concer-
nant l’entretien, la garantie et les éventuels gestes commer-
ciaux. À cette occasion, vous profitez de collaborateurs ayant 
reçu la meilleure qualification et des liens étroits entre le 
partenaire officiel et Hyundai Suisse. Grâce à lui, vous béné-
ficiez également des meilleurs conseils dans le domaine des 
accessoires (roues d’hiver, tapis, galerie de toit, etc.).

Hyundai vous offre ainsi:

Garantie
• Garantie usine européenne de 5 ans avec kilométrage 

illimité (la garantie ne commence à courir qu’à partir 
de la première livraison en Suisse ou première 
immatriculation du véhicule).

• Batterie de démarrage 12 V: 2 ans avec kilométrage 
illimité.

• Batterie 48 V: 5 ans avec kilométrage illimité.

• Infodivertissement: 3 ans avec kilométrage illimité.

• Batterie haute tension: 8 ans ou 160 000 kilomètres 
(200 000 kilomètres selon le modèle).

** La période pendant laquelle vous bénéficiez gratuitement des services 
susmentionnés varie en fonction du modèle (voir les listes de prix).

Hyundai garantie usine




